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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Autorka se pustila do řešení problému nezaměstnanosti v konkrétním regionu. Využila místních 

znalostí a ukázala, že navenek bezproblémový kraj má hodně vnitřních rozporů.  

V úvodní části je poměrně přesně stanoven cíl a stanovena struktura práce. Teoretická část obsahuje 

analýzu pojmu nezaměstnanost, způsob řešení daného problému ze strany státu a její důsledky pro 

jedince i společnost. Následuje popis zkoumaného kraje a je podán velmi podrobný přehled struktury 

nezaměstnaných. 

V poslední části jsou vyvozené příčiny nezaměstnanosti v daném regionu a navrhnuty určitá opatření 

ke zlepšení situace v jednotlivých mikroregionech. Tato část vznikla na základě samostatného 

uvažování autorky. Závěr obsahuje shrnutí celé problematiky. 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

Autorka měla ztíženou situaci, že nemohla udržovat přímý kontakt s pracovnicemi Úřadu práce, které 

mají velké zkušenosti a ty předávají nad rámec prostých statistických dat. Přesto je provedena velmi 

podrobná analýza struktury nezaměstnaných a volných pracovních míst. Jedinou větší výtku k obecné 

charakteristice nezaměstnanosti, která by mohla být kompaktnější a jsou zde rozebírány pojmy, které 

v následné stati nejsou již použity. 

Práci považuji za výbornou a plně ji doporučuji k obhajobě.  

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

1. Jako jednu z příčin nezaměstnanosti v regionu vidíte špatnou dopravní obslužnost. Mění se nějak 

situace? 

2. Píšete o konkrétních případech vyloučených lokalit. Jakým způsobem vznikly nebo je to již zděděný 

problém z předchozí doby?            

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 25.5. 2021     Podpis hodnotitele  
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